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Бурхливий розвиток в останні роки обчислювальної техніки та 

інформаційних технологій, точних геоінформаційних та картографічних систем 

створив умови для поширення досягнень інформатизації на сферу виробництва 

продукції рослинництва з метою її оптимізації. 

В даний час можливості екстенсивного та інтенсивного розвитку 

рослинництва практично вичерпані. Гостро постала проблема розумного 

використання наявних природних ресурсів, збереження їх для наступних 

поколінь. 

Основні можливості збільшення продуктивності рослинництва тепер 

пов'язують із суворим виконанням рекомендацій науково-обгрунтованої 

інтенсивної технології щодо вимог за часом, місцем та кількістю витратних 

матеріалів на проведення операції. Сприяти дотриманню цих вимог повинне 

належне інформаційне забезпечення. Незважаючи на теперішній кризовий стан 

сільського господарства України, впровадження сучасних інформаційних 

технологій актуальне і неминуче. Воно вже почалося у найбільш міцних 

господарствах, число яких в Україні неупинно зростає. Зрозуміло, що 

впровадження потребує витрат, розробок виробництва та поставок відповідної 

техніки, але все це цілком під силу науковцям та виробникам України. 

Застосування інформаційного підходу до управління дає змогу на основі 

науково-обґрунтованої технології для обраної культури визначити та реалізувати 

у господарстві оптимальну технологію формування врожаю, адаптовану до 

місцевих умов [1]. Її практична реалізація пов'язана із суворим контролем за 

фактичним ходом агротехнологічного процесу, накопиченням та врахуванням 

місцевого досвіду. 

Моніторинг забезпечує контроль за дотриманням технології при роботах у 

полі [2], прогноз врожаю та корективи запланованих дій, спрямованих на 

врахування реальних умов, які складаються у вегетаційний період, включаючи 

організацію збирання врожаю та підбиття підсумків господарського року. 
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